

# Movilizaciones en el sector de atención a personas con discapacidad

**ANTE** la negativa de la consejera de Familia y Asuntos Sociales a reunirse con los sindicatos representativos del sector de la discapacidad para iniciar negociaciones encaminadas a la mejora de las condiciones de trabajo y la calidad de atención de los usuarios CCOO, junto a UGT, volvieron a convocar una concentración el 15 de enero. Esta protesta se produjo tras la multitudinaria concentración de trabajadores del sector el pasado 3 de diciembre, convocada también con el objetivo de romper el silencio de la Administración y lograr la apertura de diálogo.

La concentración congregó a varios miles de personas que exigieron soluciones a la precariedad laboral de los trabajadores de los centros de atención a las personas con discapacidad que, a pesar de estar gestionados con dinero público, no disponen de ningún control de la administración, lo que genera una movilidad laboral que perjudica no sólo a los trabajadores, sino también a los usuarios, debido al continuo cambio de profesionales, con repercusiones en su bienestar físico y emocional. Por estos motivos, la Federación de organizaciones a favor de la discapacidad intelectual (FEAPS), asociación e enfermos de Parkinson y otras, apoyan las reivindicaciones de las organizaciones sindicales.